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Caracteristicas técnicas

SINGLE-c

Equipamiento standard

4Deteccion automatica de la altura de carga por fotocélula

4Parada de sequridad antiaplastamiento en la base del
carro portabobinas

4Freno sobre bobina

4Arrangue suave y parada en posicion (no exacta)

4Alojamientos para transporte con carretilla elevadora

4Clip sujeta film o malla

4Plataforma 1650

4Altura enfardado 2400

Opciones

@ ANFID. Funcionamiento manual (Mecatens)
@ Freno mecatens (opcional)

@ Sistema RFID

O Bascula integrada en plataforma

@ Rampa para acceder a plataforma

@ Marco para empotrar

Standard equipment

4Automatic load height detection by photocell

4(arriage base safety stop

48Brake on the reel

4Turntable soft starting, variable speed and stop in position
(no exact)

4Back voids for forklift prongs picking

4Hook to hold stretch film or net

4Turntable 21650

4Wrapping height 2400

Options

@ ANFID. Manual operation (Mecatens)
@ Mecatens brake (optional)

© RFID System

@ Scale integrated in turntable

@ Ramp for turntable

@ Pit frame for floor embedding

4 Velocidad variable plato+filtro arménicos y parada exacta®” 4 Tumtable variable speec+ harmonics filter and exact stop!”

4 Velocidad variable carro+filtro armonicos(?
4 Plataforma 21800

Este modelo no admite pis6n ni preestiraje.

(germia con opciones
A

Cuadro de mandos

8 Vueltas de refuerzo fijas en la parte

superior del palet

8 Vueltas de refuerzo fijas en la base del palet

8 Velocidad rotacion fija

8 Ciclo doble (subida + bajada)
8 Tension del film con freno bobina
8 Paro carro para refuerzos mientras se

enfarda la carga

Technical features

H: 2500 (standard)
D: 1650, 1800 (standard 1650)

Dimensiones de las cargas
Altura méx. (palet incl.)

Palet

Peso max.

Especificaciones técnicas
Peso total

Tension eléctrica

Potencia max. de consumo
Velocidad de giro

Velocidad del carro

Load dimensions
Max. height (pallet incl.)
Pallet

Max. load

Technical data

Total weight

Electrical tension

Max. power consumption
Rotation speed

Carriage speed

4 (arriage variable speed + harmonics filter
4 Turntable 21800

Top platen and pre-stretching no allowed.

(Control board with options

Control board

8 Top pallet reinforcement laps

8 Pallet base reinforcement laps

8 Fixed turntable rotation speed

8 Double cycle (up + down)

8 Film tension with film brake

8 Stop carriage for reinforcing while
stretching

Caractéristiques techniques

Dimensions des chargements
Hauteur max. (palet. incl.)

Palette

Poids max.

2400
1000 x1200
1500 kg

Donneés techniques
Poids total

Tension éléctrique

Puissance maximal. de cons.:
Vitesse de rotation

Vitesse du chariot

415 kg

380V lll+N+L
1 kW

14 RPM

3,46 m/min

Equipment standard

4Détection de la hauteur par photocellule

4Arrét de securité a la base du charriot

4Frein sur la bobine

4Démarrage progressif et arrét en position (no exacte)
45Systéme pour le transport par charriot élévateur
4Pince de mantien du film/filet sur plateau

4Plateau @1650

4Hauteur de fardelage 2400

Options

@ ANFID. Fonctionnement manuel (Mecatens)
@ Frein mecatens (optional)
© Systeme RFID
O Systéme de pesage integré au plateau
@ Rampe pour le plateau
@ Cadre pour encastrement au sol
4 Vitesse variable plateau + filtre harmoniques et arrét exacte!V
4 Vlitesse variable charriot + filtre harmoniques!
4 Plateau #1800

Presseur et pre-étirage no admis.

(Panneau avec options

Panneau

8 Tours de renforcement fixes en haut de
la palette
8 Tours de renforcement fixes a la base
de la palette
8 Vitesse rotation fixe
8 Cycle double (montée et descente)
8 Tension du stretch avec frein sur bobine
8 Arrét charriot pour renforcements pendant
le banderolage




